

# Интерьер комнаты подростка

Работу выполнила  
Ученица 6 класса  
Димитриева Екатерина

# Историческая справка

- Дизайн – (от англ. Design – проектировать, чертить, задумать, а также проект, план, рисунок), Дизайн возник в начале 20 в. Как реакция на стихийное формирование визуальных и функциональных свойств предметной среды. Дизайн разрабатывает образцы её рационального построения, соответствующие сложному функционированию современного общества.

# Архитектурные и интерьерные стили дизайна различных направлений


- Хай-тек
- Современный стиль
- Индийский стиль
- Английский стиль
- Фен-шуй

Обычно комнаты для малышей сильно отличаются от спален для подростков. Современный дизайн спальни для подростков включает в себя такие понятия, как оригинальность и практичность. Дети должны гордиться своей комнатой, потому что это единственное место, где он или она спят и учатся, а также это обычное место для встречи с друзьями.



При оформлении интерьера комнаты девочки-подростка, выбирая цветовое решение, нужно проявить максимальную деликатность. Цвет настолько тонко связан с психикой, что предпочтения девушки нужно учесть непременно. При этом обсудите с ней свойства цвета – оранжевый и желтый помогают противостоять депрессии, а серый, неяркие голубой и оливково-зеленый успокаивают.





Начнём  
создавать  
МОЮ КОМНАТУ



# Зонирование комнаты

Комната девочки-подростка выполняет несколько функций:

- Спальня
- Место учебы
- Место встречи с друзьями
- Студия красоты
- Гардеробная

Оборудование и оформление комнаты девочки-подростка производят с учетом того, чтобы выделить каждую зону, создать настрой на определенную деятельность и при этом сохранить единое стилевое оформление помещения. Этому может помочь цвет. Холодные, спокойные оттенки более уместны в рабочей и спальной зоне, яркие, насыщенные – в зоне отдыха.

## Оборудование спальни комнаты

Спальная зона предполагает наличие, как минимум, кровати. Если исходить из того, что комнату девочки-подростка будут посещать друзья, то предпочтительнее диван. В этом случае, спальная зона совмещается с зоной для приема друзей, и тогда с ролью прикроватной тумбочки прекрасно справится небольшой журнальный столик.





## Рабочая зона

В комнате девочки-подростка это в первую очередь место для учебы, а также для занятий своим хобби – всевозможными сферами применения компьютера, а также музыкой, рисованием, рукоделием. Присутствие в комнате для дочки рабочего стола неоспоримо, причем его размеры и наличие полочек-ящичков должны быть достаточны, чтобы разместить здесь учебники, компьютер, необходимую компьютерную оргтехнику. Рабочую зону однозначно следует размещать вблизи естественного освещения, у окна. Необходимо позаботиться об удобном стуле или рабочем кресле.



## Место встречи с друзьями

Если в комнате спальное место оборудовано диваном, то зона приема гостей совмещается со спальней зоной. Если же размеры комнаты девочки- подростка позволяют разместить кровать, то имеет смысл расположить где-то возле музыкального центра кресло, смешные пуфики или любимые молодежью бескаркасные кресла, это и станет любимым местом, где будут собираться друзья.



## Студия красоты

Девушка будет счастлива, если найдется уголок для маленького туалетного столика или дамского бюро с множеством маленьких ящичков и зеркалом. Поверьте, эта вроде бы необязательная вещь поможет ей ощутить себя взрослеющей красавицей.





## Гардероб и системы хранения

В комнате надо предусмотреть такие системы хранения, которыми удобно пользоваться. Предпочтение надо отдать комоду и выдвижным ящикам гардероба, куда можно быстро сбросить все, что не мнется. В большом отделении для плечиков нет необходимости. А вот где девушка будет хранить обувь – это надо предусмотреть сразу. Можно ограничиться небольшим платяным шкафом и комодом, но наилучший вариант в комнате девочки это современный встроенный шкаф с отделением под плечики и большим количеством выдвигающихся ящиков-контейнеров. Поскольку большое зеркало в комнате девочки-подростка вещь обязательная, зеркальные двери такого гардероба решат эту проблему.



## Декор комнаты

Декорирование стен позволяет придать помещению индивидуальность и при этом не отнимает пространство. В комнате девочки-подростка можно использовать современные обои с рисунком во всю стену или комбинировать однотонные обои разных цветов. На однотонных стенах, особенно темных, выразительно смотрятся репродукции картин, фотографии в рамках. Отлично украсит помещение выставка рукодельных работ или коллекция бабочек. В рабочей зоне повесьте большие настенные часы. Там же, у стола, разместите специальную доску для заметок - напоминалок и злободневных лозунгов – это полезно и весело.



СТРАХИ  
ЗА  
ВНИМАНИЕ!  
Е!

